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Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete G. 
Ferreira, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Márcio Ferrari, Manoel 
Andrade e Pedro Henrique Gross. De forma presencial, conforme Resolução de 
Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente convidou o nobre Vereador Diogo Souza, a fazer a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o mesmo colocou em discussão 
e votação a ata da Sessão Ordinária do dia 15/04/2024, que foi votada e 
aprovada por Unanimidade; EXPEDIENTE: Não havendo nada no expediente 
e nem ORADORES INCRITOS, o Senhor Presidente passou para o espaço de 
LÍDERES DE BANCADA. Líder de bancada do PP-Vereador Julio Witt: 
Cumprimentou a Mesa Diretora, demais colegas Vereadores, servidores desta 
casa, senhores e a todos que assistem. Iniciou parabenizando nosso Município 
pela passagem do seu 36º aniversário, no dia 13 de abril, falou sobre a Sessão 
Solene que ocorreu no dia 19 de abril na praça José Ferrari, uma belíssima 
Sessão onde podemos homenagear nosso município, evento esse que teve a 
participação da Igreja Rhema. Vida longa ao nosso município, que Deus nos 
abençoe nos próximos mandatos, que possamos cada vez mais conquistar 
melhorias para nossa comunidade. Falou durante a semana passada ter a 
reivindicação da comunidade do Ressaco, sobre a dificuldade que estamos 
enfrentando de ônibus escolar, para a região dos Tibola. O micro está em 
manutenção e o ônibus grande não tem manobrador, assim dificultando o 
embarque das crianças principalmente em dia de chuva para que possam pegar 
a condução os pais precisam leva-los mais ou menos 1km e meio até o ponto de 
embarque. Falou também sobre a reivindicação da comunidade do Cornélios, 
pessoas as quais utilizam o ônibus das linhas intermunicipais para poderem 
trabalhar em outros Municípios, estão com dificuldades desde que a empresa 
Torrescar deixou de fazer as linhas, estão pedindo para nos Vereadores 
juntamente com o executivo possamos ajudar para a melhoria do transporte 
intermunicipal. Citaram que se a nova empresa, a São José manter os horários 
que a antiga empresa Torrescar fazia já ajudaria. Líder de Bancada do MDB-
Vereador Manoel Andrade: Cumprimentou a Mesa Diretora, demais colegas 
Vereadores, servidores desta casa e a todos que      ...que assistem. Iniciou 
concordando com o Vereador Julio, essa situação não pode ficar assim, 
precisamos resolver as demandas dessas comunidades, pois é direito do 
cidadão ir e vir. Citou também os eventos que ocorreram na semana passada, 
em comemoração ao aniversário do nosso município, parabenizou as igrejas 
pela união, eventos com lindos hinos, pastores pregando a palavra para nossa 
comunidade. Senhor Presidente passa de imediato para a ORDEM DO DIA: DO 
LEGISLATIVO: Emenda Modificativa nº 01/2024 ao Projeto de Lei 27/2024. O 
Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir 
colocou em votação: sendo que foi votada e aprovada por unanimidade. Emenda 
Aditiva nº 01/2024 ao Projeto de Lei 27/2024. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo que foi 
votada e aprovada por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei nº 27/2024 
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colocou em votação: sendo que foi votado e aprovado por unanimidade. Projeto 
de Lei nº 28/2024 O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo 
quem queira discutir colocou em votação: sendo que foi votado e aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei nº 29/2024 O Senhor Presidente colocou em 
discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo que foi 
votado e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 30/2024 O Senhor 
Presidente colocou em discussão, onde o Vereador Lucas Vieira fez o uso da 
palavra: Não poderia deixar de falar desse Projeto, do trabalho que a 
comunidade da Sanga Funda, digo em nome dos Veteranos do Guarani, tem 
feito por aquele campo de futebol juntamente com o executivo municipal. 
Estávamos com o campo abandonado, preste a ser anulado, a comunidade 
assumiu e graças a esse trabalho em equipe, hoje podemos denominar o nome 
do campo de futebol, homenagem justa ao seu Machado, também conhecido 
como vovô Lalau, alguém que gostava muito de esportes. Não havendo quem 
queira discutir colocou em votação: sendo que foi votado e aprovado por 
unanimidade. Não havendo mais nenhuma proposição na ORDEM DO DIA o 
Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo 
que fez o uso da palavra o Vereador Márcio Ferrari PP, o Vereador Lucas Vieira 
MDB, o Vereador Manoel Andrade MDB, o Vereador Julio Witt PP e o Vereador 
Pedro Henrique Gross MDB. Nenhum Vereador mais querendo fazer o uso da 
palavra, neste momento o Senhor Presidente declara encerrada a presente 
Sessão convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária que se realizará no 
dia 29 de abril de 2024. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretária, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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